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Конспект  по художественно-эстетическому 
развитию
«Морковка для зайчика»
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Воспитатель: Прончатова Н.И.
 Январь 2021г
Цели: Закреплять умение раскатывать  пластилин между ладонями и другие ранее приобретенные навыки.
Задачи:
Образовательные: Учить оттягивать один конец, создавать  простейшую  форму;
Развивающие: формирование навыков работы с пластилином, побуждение интереса к лепке; 
Развивать мелкую моторику рук; закреплять красный цвет;
Воспитательные: воспитывать любовь к животным, аккуратность, желание доводить начатое  до конца, радоваться  результату.
Материал: игрушка зайчик, муляж моркови, образец изделия, пластилин красного цвета, дощечка, тарелочка..
Ход ОД

Организационный момент.
Воспитатель: Ребята, к нам  сегодня пришли гости, давайте  поздороваемся  с ними. 
Здравствуйте  ручки (хлоп-хлоп-хлоп)
Здравствуйте ножки (топ-топ-топ)
Здравствуйте  гости (машем ручками)

Основная часть
Воспитатель: Ребята, я сегодня шла в детский сад и увидела, что сидит на скамейке грустный зайка. Я спросила у него: « Что случилось?», он мне рассказал. Я его успокоила и пригласила   к нам в гости. 
Ребята, а  вы знаете  где живут зайчики?
Дети: В лесу.
Воспитатель: Правильно, зайчик живет в лесу, но у него нет домика. Зайчик спит под кустиком.
Воспитатель: Скажите,  какое время года сейчас? (Зима)
Воспитатель: Правильно зима, зимой в лесу холодно, кругом снег, а зайчикам кушать хочется.
Зайцам зимой в лесу тяжело, мало корма, его надо искать в снегу.
Воспитатель: А что  любят кушать зайчики?
Дети: Морковку.
Воспитатель: Правильно, зайчики любят  морковку, потому, что она сладкая, вкусная
Ребята, давайте нашему зайчику сделаем угощение – слепим ему морковку.
 Посмотрите на морковку, каким она цветом?

Дети: Красная.
Воспит.: Правильно, она красная

Морковка – любимая еда зайчиков. Вот ее-то мы сейчас вылепим. Посмотрите на морковку. Вы видите, что с одного конца она толстая, а с другого — острая. А какого цвета пластилин мы возьмем, чтобы слепить морковку?
Дети: Красный.
Воспитатель: Правильно.
Воспитатель: А теперь посмотрите, как нужно лепить морковку. Берем кусочек пластилина и разминаем в ладошках, а потом раскатываем его между ладонями прямыми движениями. Посмотрите, как у меня ладошки двигаются, вперед-назад. У нас получился столбик. Ребята, а у морковки один кончик острый, поэтому пальчиками вытягиваем с одной стороны. У нашей морковки будет острый кончик. А теперь, каждый из вас слепит для зайчика морковку. А зайчик посмотрит, как вы будете лепить для него морковку.
Пальчиковая гимнастика. 

Мышка в норку пробралась,   делаем двумя руками  крадушиеся








движения

На замочек заперлась.     
слегка покачиваем  скрещенными







в замок пальчиками

В дырочку она глядит , 
делаем пальчиками колечко

На заборе кот сидит!

прикладываем ручки к голове






как ушки и шевелим пальчиками

 Ребята,  давайте приступим  к лепке.
В процессе лепки воспитатель следит за осанкой детей, контролирует правильность выполнения приемов раскатывания палочки прямыми движениями ладоней, придания ей нужной формы.
Воспитатель: Вот сколько красивых морковок получилось у нас для зайчика.
Ребята, теперь подходите и кладите свое угощение на тарелочку перед зайчиком. Посмотрите, какой зайчик веселый, говорит вам «Спасибо».

Рефлексия
Воспитатель: А теперь расскажите ребята, что мы с вами сейчас делали?
Дети: Лепили.
Воспитатель: Что мы лепили?
Дети: Морковку.
Воспитатель: Для кого мы лепили морковку?
Дети: для зайчат.
Воспитатель: Ребята, зайчик  хочет  чтоб вы с ним поиграли.
(проводится игра: « По лесной лужайке разбежались зайки...»
Зайчик берет корзину с морковкой, благодарит   деток и уходит.
